
YouGov / The Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

11-12

Nov

14-15

Nov

HEADLINE VOTING INTENTION

Westminster Voting Intention - prompting for parties and 

candidates standing in respondent's constituency

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote, 

don't know, or refused]

Con 42 45 100 0 0 84 11 13 19 73 46 43 21 35 47 65 44 45 38 53 50 37 27

Lab 28 28 0 100 0 2 66 10 42 11 23 32 48 37 22 12 27 29 39 19 30 38 13

Lib Dem 15 15 0 0 100 7 12 70 27 3 16 14 18 16 15 12 18 9 16 21 10 11 9

Brexit Party 4 4 0 0 0 3 4 0 0 7 6 2 2 3 6 5 2 7 3 1 5 8 5

SNP 3 4 0 0 0 0 2 0 5 1 3 4 4 5 4 2 3 4 0 0 0 0 43

Plaid Cymru 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Green 4 3 0 0 0 2 2 5 5 1 3 3 3 4 2 1 3 2 3 3 1 3 4

Other 3 2 0 0 0 1 3 2 1 4 3 2 3 1 4 4 2 3 1 2 2 4 0

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016
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YouGov / The Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

11-12

Nov

14-15

Nov

HEADLINE VOTING INTENTION

Westminster Voting Intention - prompting for parties and 

candidates standing in respondent's constituency

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote, 

don't know, or refused]

Con 42 45

Lab 28 28

Lib Dem 15 15

Brexit Party 4 4

SNP 3 4

Plaid Cymru 1 0

Green 4 3

Other 3 2

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

53 34 20 21 39

27 31 26 31 48

8 22 35 27 2

4 3 6 9 0

4 2 2 0 0

0 0 0 0 0

1 5 6 12 8

2 3 5 0 3

Certainty to vote for stated party
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

11-12 

Nov

14-15 

Nov

There will be a UK general election on 12 December 2019.  The 

candidates that will stand in your constituency are not yet known 

for certain.  You may face a choice between the following parties 

and candidates. Given these parties and candidates, how do you 

intend to vote in the upcoming election?

Conservative 30 32 100 0 0 74 9 11 15 58 36 29 12 25 36 53 33 31 27 40 36 26 19

Labour 21 20 0 100 0 2 53 8 34 9 19 22 29 26 17 10 21 20 30 14 22 26 9

Liberal Democrat 12 11 0 0 100 6 10 56 22 3 13 9 11 12 11 10 14 7 12 16 8 8 7

Brexit Party 3 3 0 0 0 3 3 0 0 6 5 1 1 2 4 4 1 5 2 1 3 5 3

Scottish National Party (SNP) 3 3 0 0 0 0 2 0 4 1 2 3 2 3 3 1 3 3 0 0 0 0 30

Plaid Cymru 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Green 3 2 0 0 0 1 2 5 4 1 2 2 2 3 2 1 3 1 2 3 1 2 3

Independent 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

Speaker 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 2 2 0 0 0 1 1 2 1 3 2 1 2 1 2 2 1 2 0 2 2 3 0

Will not vote 9 7 0 0 0 1 1 4 2 5 7 8 13 9 5 5 5 10 4 8 8 8 7

Don't know 15 17 0 0 0 10 17 14 14 14 13 21 22 18 18 12 17 18 19 15 17 18 19

Refused 2 2 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 4 3 1 1 1 4 3 1 2 3 3

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely would you be to vote in a general election 

tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 7 7 0 0 0 1 1 4 1 4 6 7 9 8 6 5 5 9 3 8 8 6 6

1 1 1 0 0 0 0 0 4 0 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0

2 2 2 0 1 1 0 1 0 0 1 2 1 1 4 1 0 2 2 5 1 2 1 1

3 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 4 1 0 0 1 1 2 1 1 1 0

4 1 2 0 3 2 1 1 2 2 1 2 2 4 2 1 1 1 2 5 1 2 1 3

5 5 5 3 1 1 3 3 4 3 5 4 6 4 6 5 4 3 7 3 4 7 6 6

6 3 3 1 3 2 1 2 2 2 2 3 3 8 3 3 1 2 3 3 3 3 3 2

7 5 4 4 4 4 3 3 0 2 4 4 4 8 4 2 3 3 4 3 5 4 3 3

8 5 5 6 5 4 4 6 5 5 5 4 6 7 4 6 6 4 7 5 6 4 6 7

9 6 7 7 9 6 7 8 4 9 6 7 6 6 5 8 9 7 7 8 7 6 6 9

10 - Absolutely certain to vote 63 64 79 75 77 78 74 76 74 70 65 63 47 62 69 72 70 56 61 65 63 66 64
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

11-12

Nov

14-15

Nov

There will be a UK general election on 12 December 2019.  The 

candidates that will stand in your constituency are not yet known 

for certain.  You may face a choice between the following parties 

and candidates. Given these parties and candidates, how do you 

intend to vote in the upcoming election?

Conservative 30 32

Labour 21 20

Liberal Democrat 12 11

Brexit Party 3 3

Scottish National Party (SNP) 3 3

Plaid Cymru 1 0

Green 3 2

Independent 0 0

Speaker 0 0

Other 2 2

Will not vote 9 7

Don't know 15 17

Refused 2 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely would you be to vote in a general election 

tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 7 7

1 1 1

2 2 2

3 1 1

4 1 2

5 5 5

6 3 3

7 5 4

8 5 5

9 6 7

10 - Absolutely certain to vote 63 64

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

52 32 16 5 2

26 28 21 5 2

8 21 27 4 0

4 3 4 1 0

4 2 2 0 0

0 0 0 0 0

1 5 4 2 0

0 0 1 0 0

0 0 0 0 0

1 2 3 0 1

1 1 1 39 26

1 5 19 38 61

0 0 3 5 7

2 1 1 28 24

0 0 0 0 4

0 0 1 9 6

0 3 1 5 2

1 1 5 6 2

1 3 4 3 16

1 3 4 0 6

1 9 5 0 4

3 8 9 6 5

5 15 4 1 5

85 56 65 42 25
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

Thinking about the General Election on 12th December, will you 

definitely vote for the party you mentioned earlier, or might you 

change your mind?

I will definitely vote for that party 47 75 60 35 65 47 44 46 57 50 44 33 39 52 62 48 46 45 48 45 46 50

I will probably vote for that party, it is very unlikely that I will change my 

mind
18 18 26 35 16 24 19 24 17 20 17 20 20 18 16 20 17 20 19 19 16 17

I will possibly vote for that party, but there is a chance I will change my 

mind
11 5 12 28 10 13 20 15 9 12 10 12 14 10 8 12 11 14 11 11 11 12

More likely than not I will change my mind 3 1 1 1 1 3 2 4 2 4 3 5 5 2 1 3 4 1 4 3 4 3

Don’t know 20 1 2 0 8 13 15 12 15 15 25 29 22 18 13 18 23 21 18 21 23 18

In general, do you think the level of immigration into Britain is too 

high, too low, or about right?

Much too high 30 47 14 8 43 18 15 10 51 30 29 13 24 38 39 25 36 29 29 34 29 21

A little too high 24 33 18 20 32 20 17 19 30 23 26 16 23 24 32 24 24 26 24 24 25 20

TOTAL TOO HIGH 54 80 32 28 75 38 32 29 81 53 55 29 47 62 71 49 60 55 53 58 54 41

About right 29 16 45 55 18 40 52 49 12 28 31 42 31 26 24 34 23 29 31 28 26 39

A little too low 6 1 13 11 2 10 8 10 2 8 3 8 7 5 2 7 3 5 5 6 6 6

Much too low 1 0 2 3 1 2 2 2 0 2 1 1 2 1 0 1 1 2 1 1 1 1

TOTAL TOO LOW 7 1 15 14 3 12 10 12 2 10 4 9 9 6 2 8 4 7 6 7 7 7

Don't know 10 3 8 4 5 10 6 10 5 10 11 20 14 7 3 8 14 9 9 7 14 13

Do you think the government should or should not be trying to 

reduce the amount of immigration?

Should be trying to reduce the amount of immigration 55 84 32 28 78 38 33 30 84 55 56 31 47 66 71 50 62 54 55 61 56 44

Should NOT be trying to reduce the amount of immigration 28 9 51 59 11 45 56 52 8 29 27 40 33 23 17 35 18 28 28 26 25 37

Don't know 17 8 17 13 11 17 11 18 8 16 18 29 20 10 11 15 20 19 16 14 18 19

At previous elections the Conservatives made a pledge to reduce 

net immigration from hundreds of thousands to tens of thousands. 

This pledge was never met. At this election they have pledged to 

reduce immigration, but have not set a specific target number. Do 

you think the Conservatives are right or wrong to get rid of their 

specific target number for net immigration?

Right to get rid of the specific target number 47 64 41 55 61 41 54 50 52 54 41 37 47 47 53 52 41 45 46 52 46 50

Wrong to get rid of the specific target number 26 19 34 28 19 36 23 29 27 25 28 27 25 30 25 25 28 27 27 23 29 27

Not sure 26 17 24 17 20 23 23 22 21 21 32 36 28 23 22 23 31 28 28 25 26 23
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

Thinking about the General Election on 12th December, will you 

definitely vote for the party you mentioned earlier, or might you 

change your mind?

I will definitely vote for that party 47

I will probably vote for that party, it is very unlikely that I will change my 

mind
18

I will possibly vote for that party, but there is a chance I will change my 

mind
11

More likely than not I will change my mind 3

Don’t know 20

In general, do you think the level of immigration into Britain is too 

high, too low, or about right?

Much too high 30

A little too high 24

TOTAL TOO HIGH 54

About right 29

A little too low 6

Much too low 1

TOTAL TOO LOW 7

Don't know 10

Do you think the government should or should not be trying to 

reduce the amount of immigration?

Should be trying to reduce the amount of immigration 55

Should NOT be trying to reduce the amount of immigration 28

Don't know 17

At previous elections the Conservatives made a pledge to reduce 

net immigration from hundreds of thousands to tens of thousands. 

This pledge was never met. At this election they have pledged to 

reduce immigration, but have not set a specific target number. Do 

you think the Conservatives are right or wrong to get rid of their 

specific target number for net immigration?

Right to get rid of the specific target number 47

Wrong to get rid of the specific target number 26

Not sure 26

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

100 0 0 0 0

0 100 0 0 0

0 0 100 0 0

0 0 0 100 0

0 0 0 0 100

34 24 25 22 28

27 26 21 19 20

61 50 46 41 48

27 36 36 30 24

5 8 11 13 1

1 1 2 4 1

6 9 13 17 2

6 6 6 12 26

63 52 45 42 50

26 36 38 45 16

11 12 17 14 34

57 48 44 41 27

25 32 33 34 20

18 20 23 25 53
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

Generally speaking, do you think immigration into Britain has had 

a positive or negative impact on Britain's ECONOMY?

Very positive impact 16 5 33 34 5 27 35 30 4 18 13 15 21 14 8 20 10 23 15 13 15 15

Fairly positive impact 29 26 38 44 27 34 43 39 21 31 28 32 30 27 30 33 24 26 29 27 32 33

TOTAL POSITIVE 45 31 71 78 32 61 78 69 25 49 41 47 51 41 38 53 34 49 44 40 47 48

Neither positive nor negative 19 29 10 10 29 13 8 14 26 18 21 12 16 22 25 19 20 14 20 24 16 21

Fairly negative impact 16 21 8 6 19 13 7 7 25 14 17 10 13 17 21 12 20 16 15 19 14 13

Very negative impact 10 14 6 3 13 6 3 4 17 10 10 7 9 13 11 7 13 7 11 10 11 6

TOTAL NEGATIVE 26 35 14 9 32 19 10 11 42 24 27 17 22 30 32 19 33 23 26 29 25 19

Not sure 10 4 6 2 6 7 3 7 7 9 12 23 12 6 5 9 12 13 10 8 11 12

And do you think immigration into Britain has had a positive or 

negative impact on Britain's CULTURE?

Very positive impact 15 4 34 33 4 29 31 29 3 17 13 19 20 12 7 19 10 21 15 11 17 13

Fairly positive impact 24 17 33 33 20 27 32 35 14 22 25 25 27 22 18 27 19 28 22 22 21 35

TOTAL POSITIVE 39 21 67 66 24 56 63 64 17 39 38 44 47 34 25 46 29 49 37 33 38 48

Neither positive nor negative 18 20 15 19 21 17 18 16 20 18 19 21 15 17 25 16 22 17 18 23 17 15

Fairly negative impact 19 30 9 10 29 13 12 12 27 18 19 8 15 23 25 18 19 17 19 21 17 19

Very negative impact 16 27 5 3 24 9 5 4 30 18 15 10 13 23 20 14 20 10 19 17 17 12

TOTAL NEGATIVE 35 57 14 13 53 22 17 16 57 36 34 18 28 46 45 32 39 27 38 38 34 31

Not sure 8 3 3 1 4 5 2 4 5 7 9 17 10 5 4 6 10 7 7 7 11 7

And do you think immigration into Britain has a positive or 

negative impact on Britain's PUBLIC SERVICES?

Very positive impact 13 4 32 27 4 25 30 27 3 14 12 13 18 11 7 17 8 23 12 11 12 12

Fairly positive impact 19 15 24 30 17 21 30 27 13 21 17 16 18 19 21 21 16 15 20 16 20 24

TOTAL POSITIVE 32 19 56 57 21 46 60 54 16 35 29 29 36 30 28 38 24 38 32 27 32 36

Neither positive nor negative 21 21 23 18 20 19 20 19 21 21 21 30 20 19 20 21 21 18 24 24 18 17

Fairly negative impact 20 28 13 18 27 17 13 14 26 16 23 13 18 21 24 17 23 22 19 21 18 17

Very negative impact 17 27 6 5 26 11 4 5 31 18 16 7 14 24 20 15 19 12 16 19 20 13

TOTAL NEGATIVE 37 55 19 23 53 28 17 19 57 34 39 20 32 45 44 32 42 34 35 40 38 30

Not sure 10 5 3 2 6 7 3 8 6 9 12 21 11 6 8 9 12 10 9 9 11 16
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

Generally speaking, do you think immigration into Britain has had 

a positive or negative impact on Britain's ECONOMY?

Very positive impact 16

Fairly positive impact 29

TOTAL POSITIVE 45

Neither positive nor negative 19

Fairly negative impact 16

Very negative impact 10

TOTAL NEGATIVE 26

Not sure 10

And do you think immigration into Britain has had a positive or 

negative impact on Britain's CULTURE?

Very positive impact 15

Fairly positive impact 24

TOTAL POSITIVE 39

Neither positive nor negative 18

Fairly negative impact 19

Very negative impact 16

TOTAL NEGATIVE 35

Not sure 8

And do you think immigration into Britain has a positive or 

negative impact on Britain's PUBLIC SERVICES?

Very positive impact 13

Fairly positive impact 19

TOTAL POSITIVE 32

Neither positive nor negative 21

Fairly negative impact 20

Very negative impact 17

TOTAL NEGATIVE 37

Not sure 10

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

19 15 20 14 6

29 37 35 25 19

48 52 55 39 25

20 17 18 21 20

16 16 14 14 16

12 10 8 13 7

28 26 22 27 23

5 4 5 13 32

17 18 17 11 6

22 28 33 16 19

39 46 50 27 25

17 20 19 26 19

21 19 14 22 15

20 13 15 16 13

41 32 29 38 28

4 2 1 9 27

16 14 16 15 5

20 21 21 14 15

36 35 37 29 20

18 27 25 23 22

21 22 16 25 15

20 13 18 15 13

41 35 34 40 28

6 4 4 7 31
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

Thinking about different types of people who want to come and 

live in the UK, to what extent should the following groups of 

people be allowed to come and live in Britain?

People with low levels of education and skills, looking for low paid 

work

We should allow more of this group 9 4 18 13 3 13 15 13 4 9 9 18 12 5 3 9 8 12 8 8 10 10

We should allow the present numbers of this group 28 18 41 50 21 38 50 44 15 26 30 30 30 25 27 34 20 36 28 27 26 26

We should allow less of this group 30 42 24 25 41 25 16 25 38 30 30 19 27 30 38 29 30 22 31 30 30 33

We should not allow this group at all 21 30 10 8 26 14 11 7 35 24 18 14 16 29 24 17 26 18 20 24 21 20

Don't know 12 6 8 4 8 11 7 10 9 10 14 19 14 11 8 11 15 13 14 11 12 12

People with high levels of education and skills, looking for high 

paid jobs

We should allow more of this group 39 40 51 52 39 45 54 49 33 42 36 39 40 37 40 44 32 39 38 39 41 35

We should allow the present numbers of this group 38 41 34 40 43 35 37 37 42 35 40 30 35 40 43 37 38 39 37 40 35 37

We should allow less of this group 9 11 6 7 9 9 5 6 13 9 9 8 10 8 10 7 11 5 10 9 8 12

We should not allow this group at all 3 3 2 0 3 3 1 1 6 4 3 3 3 6 2 2 5 4 3 2 4 6

Don't know 11 5 8 1 6 8 3 7 7 10 12 20 13 9 5 9 13 12 11 9 11 11

People paying to study in British universities

We should allow more of this group 32 28 45 41 25 40 49 42 23 36 29 34 35 28 32 37 27 32 30 34 34 33

We should allow the present numbers of this group 42 48 42 46 52 40 42 43 48 39 45 32 41 46 45 43 40 44 43 43 38 44

We should allow less of this group 12 16 7 9 13 11 5 8 16 12 12 12 9 14 15 10 15 8 13 12 12 11

We should not allow this group at all 3 3 0 2 3 2 1 1 5 4 3 1 4 4 3 2 6 2 3 3 5 4

Don't know 10 5 6 2 7 7 3 6 8 9 12 20 12 9 5 8 13 14 11 8 10 8

People fleeing persecution or war in other countries

We should allow more of this group 26 12 50 44 15 41 43 44 11 26 26 35 32 20 17 31 20 27 26 24 27 27

We should allow the present numbers of this group 33 38 31 40 38 32 33 36 32 31 35 30 30 36 37 33 32 33 30 39 31 36

We should allow less of this group 18 28 9 9 25 11 12 7 29 18 18 12 16 20 23 17 19 18 20 20 14 16

We should not allow this group at all 10 13 4 3 11 6 8 4 16 14 6 3 9 13 11 8 12 8 11 7 12 8

Don't know 14 9 7 4 11 10 4 9 12 11 15 20 14 11 12 11 17 14 14 11 16 13

People with family already in the UK, coming to live with their 

relatives

We should allow more of this group 16 7 32 25 7 25 29 24 6 16 15 33 17 10 10 18 12 18 16 14 14 17

We should allow the present numbers of this group 33 30 39 51 32 37 46 43 27 33 33 26 36 30 33 36 29 26 34 35 32 37

We should allow less of this group 26 39 15 16 38 20 15 19 37 27 26 17 23 31 32 26 26 29 26 30 24 23

We should not allow this group at all 12 17 6 6 15 9 7 5 20 14 10 3 9 18 15 9 16 13 12 11 15 9

Don't know 13 6 9 2 8 9 3 9 10 10 15 22 14 10 10 11 16 14 13 10 15 14

Wealthy people looking to invest in Britain

We should allow more of this group 29 34 31 38 33 28 31 32 28 33 26 32 31 26 28 31 28 30 27 30 31 30

We should allow the present numbers of this group 41 45 43 45 46 41 48 43 44 41 40 36 41 40 44 42 40 37 43 45 36 41

We should allow less of this group 12 11 14 10 10 14 11 11 13 10 14 9 11 16 11 12 12 14 11 12 13 12

We should not allow this group at all 5 3 2 4 3 5 5 3 6 5 4 1 4 4 7 4 5 6 4 3 5 6

Don't know 13 6 9 3 8 12 5 11 9 10 16 22 13 13 10 11 15 13 15 10 14 11
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

Thinking about different types of people who want to come and 

live in the UK, to what extent should the following groups of 

people be allowed to come and live in Britain?

People with low levels of education and skills, looking for low paid 

work

We should allow more of this group 9

We should allow the present numbers of this group 28

We should allow less of this group 30

We should not allow this group at all 21

Don't know 12

People with high levels of education and skills, looking for high 

paid jobs

We should allow more of this group 39

We should allow the present numbers of this group 38

We should allow less of this group 9

We should not allow this group at all 3

Don't know 11

People paying to study in British universities

We should allow more of this group 32

We should allow the present numbers of this group 42

We should allow less of this group 12

We should not allow this group at all 3

Don't know 10

People fleeing persecution or war in other countries

We should allow more of this group 26

We should allow the present numbers of this group 33

We should allow less of this group 18

We should not allow this group at all 10

Don't know 14

People with family already in the UK, coming to live with their 

relatives

We should allow more of this group 16

We should allow the present numbers of this group 33

We should allow less of this group 26

We should not allow this group at all 12

Don't know 13

Wealthy people looking to invest in Britain

We should allow more of this group 29

We should allow the present numbers of this group 41

We should allow less of this group 12

We should not allow this group at all 5

Don't know 13

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

9 7 12 13 8

27 34 37 30 19

33 34 31 25 19

25 17 16 25 17

6 8 4 8 37

45 39 49 32 21

39 41 36 32 33

9 10 9 23 7

3 4 0 4 6

5 6 5 8 33

34 38 33 29 24

46 44 45 29 31

12 11 15 35 6

4 1 3 0 6

4 6 5 7 32

26 29 36 33 16

35 38 32 20 25

20 17 17 21 14

12 7 9 6 9

7 9 6 20 36

16 18 22 8 10

34 39 35 34 22

28 26 28 27 21

15 8 9 18 10

6 9 6 12 37

33 28 35 30 18

45 46 43 29 28

12 14 13 21 10

4 5 2 7 7

7 8 7 14 36
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Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

People coming to work in the British health service

We should allow more of this group 51 43 68 73 43 62 69 65 38 53 49 54 53 45 51 57 42 51 52 46 51 55

We should allow the present numbers of this group 31 41 22 21 39 24 25 24 40 28 33 24 27 33 38 28 33 30 29 39 29 23

We should allow less of this group 7 11 3 4 10 5 0 2 12 6 7 2 7 10 6 6 8 6 7 5 7 9

We should not allow this group at all 2 2 1 0 2 1 2 1 3 4 1 1 2 4 1 1 4 2 2 2 3 4

Don't know 10 3 6 2 5 8 4 7 7 9 11 19 11 8 4 8 13 12 11 8 10 9

Overall, do you think we should make it easier or harder for people 

from the following places to come and live in the UK, or is the 

current balance about right?

The Caribbean

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
13 10 24 15 9 19 20 19 9 16 10 16 16 10 9 15 10 18 11 10 14 15

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
22 31 12 14 29 14 16 11 34 24 20 13 16 32 27 19 27 16 23 24 23 21

The current balance is about right 40 43 42 56 44 43 48 46 38 43 37 31 41 36 46 42 36 41 39 43 36 44

Don't know 25 16 22 15 18 24 16 23 19 18 33 40 28 22 18 24 28 25 27 23 28 20

India

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
11 8 21 16 8 16 16 16 8 14 8 17 13 8 7 13 8 18 10 9 11 11

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
28 40 15 19 37 19 17 14 44 30 26 16 22 36 35 26 31 21 27 33 29 27

The current balance is about right 37 36 42 54 37 42 53 49 30 39 35 27 38 35 40 38 35 37 36 38 36 40

Don't know 24 16 22 11 18 22 14 22 19 17 31 40 26 21 18 22 27 24 28 20 25 22

The Middle East

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
8 4 18 12 3 13 14 13 3 9 8 16 11 6 3 10 7 16 8 5 8 11

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
41 60 23 29 57 29 32 24 61 46 36 25 31 49 57 38 45 36 41 46 39 39

The current balance is about right 26 20 36 45 22 34 39 39 17 28 25 22 31 24 22 30 22 24 24 29 26 29

Don't know 25 16 22 14 19 24 15 23 19 17 32 37 27 21 18 23 27 24 27 20 27 20

Africa

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
10 4 24 17 3 18 18 17 4 11 10 19 13 7 4 13 8 16 8 8 11 15

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
34 51 18 23 48 23 23 18 54 39 30 17 27 45 46 31 39 25 35 41 34 29

The current balance is about right 30 28 36 47 30 35 44 41 23 32 29 28 34 26 30 33 27 32 30 30 29 34

Don't know 25 17 22 13 19 23 15 23 19 17 32 36 27 22 19 24 26 27 27 20 27 21

Western Europe

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
16 11 24 30 12 19 29 24 9 21 11 19 17 13 15 19 12 16 16 13 18 19

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
21 31 10 7 27 15 11 9 35 21 20 14 17 29 23 17 26 11 20 27 22 20

The current balance is about right 40 42 46 54 43 45 48 48 38 42 38 30 40 39 46 44 34 47 39 41 36 43

Don't know 23 16 21 9 18 21 12 19 18 15 30 37 25 20 16 20 28 26 25 20 25 18
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

People coming to work in the British health service

We should allow more of this group 51

We should allow the present numbers of this group 31

We should allow less of this group 7

We should not allow this group at all 2

Don't know 10

Overall, do you think we should make it easier or harder for people 

from the following places to come and live in the UK, or is the 

current balance about right?

The Caribbean

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
13

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
22

The current balance is about right 40

Don't know 25

India

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
11

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
28

The current balance is about right 37

Don't know 24

The Middle East

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
8

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
41

The current balance is about right 26

Don't know 25

Africa

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
10

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
34

The current balance is about right 30

Don't know 25

Western Europe

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
16

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
21

The current balance is about right 40

Don't know 23

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

52 54 65 46 36

34 34 23 30 23

8 6 7 13 4

2 2 2 3 4

3 5 4 8 33

15 12 15 12 7

27 20 19 24 15

43 46 44 33 24

15 22 23 31 54

13 11 13 15 5

32 23 27 28 22

39 46 41 29 22

16 19 20 28 52

9 8 14 6 6

48 36 39 34 30

27 35 31 30 13

16 22 16 30 51

11 11 15 6 5

40 31 30 34 25

32 36 37 30 18

16 21 18 30 52

17 18 22 21 9

24 16 19 21 18

45 48 43 28 22

14 17 17 30 52
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

Eastern Europe

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
10 4 19 16 3 16 17 17 3 11 8 15 12 7 5 11 7 12 9 7 10 12

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
37 56 20 19 54 26 22 19 60 41 34 23 30 44 51 34 41 33 34 45 37 34

The current balance is about right 30 25 40 54 26 37 49 43 21 32 29 23 33 31 28 34 26 32 32 29 28 35

Don't know 23 15 20 11 17 21 12 21 17 16 29 38 25 19 16 20 26 23 25 19 25 19

Australia and New Zealand

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
28 35 28 31 33 27 27 27 30 35 21 28 26 24 35 30 24 35 28 25 27 23

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
12 13 7 9 13 9 9 7 17 12 12 5 12 17 10 10 15 9 11 13 14 11

The current balance is about right 39 39 45 51 38 43 51 47 38 38 39 31 38 41 41 40 37 33 37 44 35 49

Don't know 22 13 20 10 15 22 13 20 15 15 28 36 24 18 14 20 24 23 24 18 24 16

The United States

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
19 25 21 23 23 19 23 20 20 24 15 19 20 17 20 21 16 23 19 16 20 18

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
17 19 13 18 18 15 18 13 23 19 16 13 15 22 20 16 19 15 16 21 17 17

The current balance is about right 40 41 44 47 42 44 44 46 39 41 39 33 38 41 44 41 38 37 40 44 34 47

Don't know 24 15 22 12 17 23 16 21 18 16 31 36 26 21 17 22 27 24 25 20 28 18

Do you think our immigration rules should or should not allow 

people to come to Britain to do the following jobs?

Doctors

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 79 83 88 90 82 86 90 88 76 80 78 78 79 76 84 83 74 77 80 81 79 75

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 8 8 3 7 8 6 2 3 12 8 7 5 6 13 7 6 10 11 8 6 6 11

Not sure 13 9 9 3 10 9 8 9 12 12 14 17 15 11 9 11 16 12 12 13 15 15

Nurses

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 78 81 86 89 79 84 91 88 73 79 77 75 78 73 83 81 72 75 79 80 77 74

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 9 10 5 8 10 7 2 4 14 10 9 6 8 15 7 7 12 13 8 8 8 14

Not sure 13 9 9 3 11 8 7 8 13 12 15 19 14 11 10 12 15 13 13 12 15 13

Teachers

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 59 52 76 77 51 71 74 73 49 60 58 68 61 56 56 64 53 64 58 59 58 60

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 23 33 11 16 32 16 11 14 35 23 23 12 21 27 28 21 26 22 25 23 22 22

Not sure 18 15 13 7 17 13 15 14 17 16 19 20 18 18 16 15 21 13 18 17 20 18

Fruit pickers

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 54 49 66 82 52 64 81 73 43 55 54 54 53 49 62 61 46 53 57 50 54 58

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 27 35 18 12 31 22 9 14 39 29 25 19 27 33 24 23 32 26 24 30 28 28

Not sure 19 16 15 6 17 14 10 13 18 16 21 27 20 18 14 16 22 20 19 20 18 14

Plumbers and electricians

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 49 40 63 71 40 60 68 66 35 49 49 58 53 41 46 55 41 49 49 46 50 52

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 31 44 20 18 41 25 15 18 47 33 29 19 27 39 36 28 36 30 32 34 29 29

Not sure 20 16 17 11 18 15 18 16 18 17 22 23 20 20 18 17 23 21 19 20 21 19

Building labourers

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 44 33 60 68 34 55 68 63 28 42 46 55 49 36 39 50 36 52 43 39 44 48

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 35 50 22 20 46 28 15 19 52 38 31 18 31 44 39 32 39 25 37 38 33 35

Not sure 21 18 18 12 20 17 17 17 20 19 23 27 20 20 22 19 25 23 20 23 22 17
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

Eastern Europe

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
10

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
37

The current balance is about right 30

Don't know 23

Australia and New Zealand

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
28

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
12

The current balance is about right 39

Don't know 22

The United States

We should make it easier for people from here to come and live in the 

UK
19

We should make it harder for people from here to come and live in the 

UK
17

The current balance is about right 40

Don't know 24

Do you think our immigration rules should or should not allow 

people to come to Britain to do the following jobs?

Doctors

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 79

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 8

Not sure 13

Nurses

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 78

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 9

Not sure 13

Teachers

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 59

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 23

Not sure 18

Fruit pickers

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 54

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 27

Not sure 19

Plumbers and electricians

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 49

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 31

Not sure 20

Building labourers

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 44

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 35

Not sure 21

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

9 12 13 16 6

43 35 36 32 27

34 35 34 21 17

14 19 17 31 50

33 25 34 26 14

12 10 12 22 12

42 49 41 27 23

14 16 13 26 51

23 18 25 17 9

17 20 16 28 15

45 43 43 25 23

15 19 15 31 52

83 85 87 81 60

8 5 8 5 9

9 10 5 14 31

82 82 86 82 57

9 8 10 4 11

9 10 4 14 32

60 67 70 54 45

26 20 21 31 20

14 13 9 15 35

59 61 60 47 36

28 26 27 31 25

14 13 13 21 39

50 56 57 56 35

35 31 25 29 27

15 14 18 15 38

45 51 51 43 32

38 33 32 42 28

17 16 17 15 40
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

Chefs in Indian or Chinese restaurants

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 51 44 67 74 46 62 70 68 38 52 51 61 59 44 40 57 44 52 51 48 49 61

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 27 37 18 15 34 21 15 15 40 30 24 15 20 35 37 23 32 30 26 29 27 18

Not sure 22 19 15 11 20 17 14 17 22 18 25 24 22 21 22 20 24 17 22 22 23 21

Cleaning staff

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 44 33 60 69 35 55 68 64 28 43 44 55 48 37 38 50 35 48 44 38 45 45

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 36 52 22 22 47 29 17 19 55 39 33 20 32 44 42 33 41 32 35 42 34 37

Not sure 20 16 18 9 18 16 15 17 17 18 23 25 20 19 20 17 24 20 21 20 21 18

How long do you think people coming to live and work in Britain 

should have to be here before they are entitled to claim benefits?

Should be able to claim benefits immediately 3 1 9 3 1 5 4 5 1 3 3 3 4 3 2 4 3 7 2 3 4 2

Should have to live and work here for at least 6 months 7 3 13 11 3 11 13 12 3 6 9 7 9 5 8 9 5 5 6 8 7 10

Should have to live and work here for at least 1 year 16 14 16 29 15 19 27 20 14 17 15 13 16 17 18 17 15 15 15 17 15 25

Should have to live and work here for at least 2 years 13 14 11 20 14 13 19 15 12 14 12 13 11 12 15 14 11 9 14 15 12 8

Should have to live and work here for at least 3 years 12 12 11 12 13 12 4 11 14 13 11 16 11 12 12 12 12 7 13 12 15 10

Should have to live and work here for at least 5 years 22 29 19 14 27 20 17 17 29 21 24 17 21 27 24 23 22 30 21 23 21 18

Should have to live and work here for at least 10 years 8 12 6 3 12 7 4 6 12 9 8 4 7 10 11 6 11 9 10 8 6 9

Should have to live and work here for a longer period than 10 years 9 12 4 4 11 5 3 4 11 8 9 9 9 9 7 7 11 10 10 7 10 7

Don't know 9 2 10 3 4 9 9 9 4 9 9 17 12 6 3 8 10 9 9 7 10 10

Do you think people currently living in Britain whose families and 

children live in a different country should or should not be allowed 

to claim child benefit?

Should be allowed to claim child benefit 8 5 17 13 4 11 12 10 3 8 8 16 11 4 3 10 5 14 6 9 8 6

Should not be allowed to claim child benefit 82 92 72 81 92 78 78 78 93 80 83 57 78 89 92 80 83 74 83 83 82 80

Don't know 11 3 11 6 4 11 10 12 4 12 9 26 11 7 5 10 11 11 11 8 10 13

How important, if at all, do you think it is that people applying to 

come to live in Britain should be able to speak English?

Very important 61 80 41 53 78 49 54 46 80 61 60 34 56 71 72 59 63 57 63 61 62 50

Fairly important 29 18 44 38 19 39 35 41 16 27 30 38 31 23 25 31 26 27 27 27 29 38

TOTAL IMPORTANT 90 98 85 91 97 88 89 87 96 88 90 72 87 94 97 90 89 84 90 88 91 88

Not very important 5 1 12 7 2 8 5 9 2 6 5 10 7 3 2 6 5 8 4 5 4 9

Not important at all 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 3 2 1 0 1 2 4 0 2 1 1

TOTAL NOT IMPORTANT 6 2 14 8 3 9 6 10 2 7 6 13 9 4 2 7 7 12 4 7 5 10

Don't know 4 1 2 2 1 2 4 3 1 5 4 15 5 3 1 4 5 4 5 5 4 3

Thinking about Muslim women who choose to wear a veil that 

covers their face, do you think it is acceptable or unacceptable for 

people like MPs, doctors or teachers to ask someone wearing a 

veil to remove it when talking to them?

Would be acceptable for them to ask someone to remove their veil 63 84 40 59 83 50 61 50 83 66 60 30 54 71 86 60 66 62 62 67 63 56

Would not be acceptable for them to ask someone to remove their veil 23 9 48 28 9 36 25 36 7 21 24 48 28 17 7 26 18 28 21 21 21 31

Don't know 14 7 12 12 8 14 13 14 9 12 16 22 17 12 7 13 16 10 16 12 15 13
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

Chefs in Indian or Chinese restaurants

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 51

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 27

Not sure 22

Cleaning staff

Should allow people from overseas to come to Britain to do this job 44

Should not allow people from overseas to come to Britain to do this job 36

Not sure 20

How long do you think people coming to live and work in Britain 

should have to be here before they are entitled to claim benefits?

Should be able to claim benefits immediately 3

Should have to live and work here for at least 6 months 7

Should have to live and work here for at least 1 year 16

Should have to live and work here for at least 2 years 13

Should have to live and work here for at least 3 years 12

Should have to live and work here for at least 5 years 22

Should have to live and work here for at least 10 years 8

Should have to live and work here for a longer period than 10 years 9

Don't know 9

Do you think people currently living in Britain whose families and 

children live in a different country should or should not be allowed 

to claim child benefit?

Should be allowed to claim child benefit 8

Should not be allowed to claim child benefit 82

Don't know 11

How important, if at all, do you think it is that people applying to 

come to live in Britain should be able to speak English?

Very important 61

Fairly important 29

TOTAL IMPORTANT 90

Not very important 5

Not important at all 1

TOTAL NOT IMPORTANT 6

Don't know 4

Thinking about Muslim women who choose to wear a veil that 

covers their face, do you think it is acceptable or unacceptable for 

people like MPs, doctors or teachers to ask someone wearing a 

veil to remove it when talking to them?

Would be acceptable for them to ask someone to remove their veil 63

Would not be acceptable for them to ask someone to remove their veil 23

Don't know 14

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

52 60 63 45 37

30 24 23 34 23

18 16 14 20 40

44 49 50 44 33

40 37 32 41 28

16 14 18 15 39

4 4 2 2 4

6 11 9 6 5

17 18 21 10 12

14 13 16 4 9

10 12 17 26 11

25 20 20 19 21

10 11 5 4 6

10 6 5 18 8

4 5 6 12 24

9 9 9 6 5

85 83 84 81 69

6 8 7 12 26

68 53 57 45 54

25 35 37 30 25

93 88 94 75 79

5 8 4 13 2

1 1 2 7 1

6 9 6 20 3

1 2 0 5 17

71 57 63 67 49

21 29 28 22 17

7 15 9 11 33
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1670 542 341 183 551 516 94 643 688 808 862 184 703 397 386 952 718 200 558 361 407 144

Unweighted Sample 1670 563 346 204 588 512 104 738 670 740 930 154 708 417 391 1029 641 156 585 369 408 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Gender Age Social Grade RegionVote in 2017 EU Ref 2016

On Tuesday 19th November, there will be a televised election 

debate between Boris Johnson and Jeremy Corbyn. It is being 

shown on ITV. How likely, if at all, are you to watch this 

programme?

Very likely 16 19 23 19 17 20 21 17 17 16 16 13 15 17 18 17 14 23 15 14 16 12

Fairly likely 25 27 32 31 27 31 26 26 26 27 23 23 27 24 24 25 26 29 24 26 25 22

TOTAL LIKELY 41 46 55 50 44 51 47 43 43 43 39 36 42 41 42 42 40 52 39 40 41 34

Fairly unlikely 17 15 20 23 16 20 14 21 14 17 17 19 19 16 13 19 15 14 16 18 19 18

Very unlikely 32 31 19 24 33 22 33 28 35 30 34 26 29 35 37 31 33 25 34 32 29 40

TOTAL UNLIKELY 49 46 39 47 49 42 47 49 49 47 51 45 48 51 50 50 48 39 50 50 48 58

Not sure 10 8 6 2 8 7 6 7 8 9 11 20 10 8 8 8 13 9 12 9 11 8

Thinking about Boris Johnson, which of the following best reflects 

your view?

I have a positive opinion of Boris Johnson, and nothing he does or says 

in a leaders debate is likely to change that
19 45 1 2 40 5 12 6 36 23 15 6 13 26 27 18 20 16 22 20 18 12

I have a positive opinion of Boris Johnson at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
14 30 5 5 24 6 9 7 22 16 12 10 12 14 19 12 16 12 15 17 12 9

I'm not really decided about Boris Johnson, and my opinion of him could 

easily change
16 14 9 12 16 14 8 12 19 14 18 16 14 17 19 15 18 12 15 21 17 12

I have a negative opinion of Boris Johnson at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
7 3 8 15 5 9 10 11 4 6 8 9 7 7 4 8 6 8 5 8 8 7

I have a negative opinion of Boris Johnson, and nothing he does or 

says in a leaders debate is likely to change that
32 3 71 64 8 59 54 60 10 33 32 39 39 27 22 39 24 40 31 24 32 51

Not sure 12 5 6 2 6 6 8 5 10 8 16 20 14 9 7 8 17 12 12 11 13 8

Thinking about Jeremy Corbyn, which of the following best 

reflects your view?

I have a positive opinion of Jeremy Corbyn, and nothing he does or 

says in a leaders debate is likely to change that
7 1 27 3 0 18 7 12 3 7 7 8 10 5 4 7 7 11 5 6 11 4

I have a positive opinion of Jeremy Corbyn at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
9 1 32 11 1 21 9 15 4 10 9 16 13 7 2 9 10 7 9 8 12 7

I'm not really decided about Jeremy Corbyn, and my opinion of him 

could easily change
13 2 23 20 4 20 17 21 6 12 15 24 14 12 8 14 12 16 10 14 13 23

I have a negative opinion of Jeremy Corbyn at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
13 11 8 25 11 15 21 16 11 14 13 11 14 15 11 15 11 16 12 12 13 17

I have a negative opinion of Jeremy Corbyn, and nothing he does or 

says in a leaders debate is likely to change that
47 84 5 40 82 19 41 31 70 51 43 19 36 56 72 47 46 39 52 52 40 43

Not sure 10 2 4 1 2 6 6 4 6 7 13 22 13 5 3 7 14 11 11 8 11 6
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Sample Size: 1670 Adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th November 2019

Total

Weighted Sample 1670

Unweighted Sample 1670

%

On Tuesday 19th November, there will be a televised election 

debate between Boris Johnson and Jeremy Corbyn. It is being 

shown on ITV. How likely, if at all, are you to watch this 

programme?

Very likely 16

Fairly likely 25

TOTAL LIKELY 41

Fairly unlikely 17

Very unlikely 32

TOTAL UNLIKELY 49

Not sure 10

Thinking about Boris Johnson, which of the following best reflects 

your view?

I have a positive opinion of Boris Johnson, and nothing he does or says 

in a leaders debate is likely to change that
19

I have a positive opinion of Boris Johnson at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
14

I'm not really decided about Boris Johnson, and my opinion of him could 

easily change
16

I have a negative opinion of Boris Johnson at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
7

I have a negative opinion of Boris Johnson, and nothing he does or 

says in a leaders debate is likely to change that
32

Not sure 12

Thinking about Jeremy Corbyn, which of the following best 

reflects your view?

I have a positive opinion of Jeremy Corbyn, and nothing he does or 

says in a leaders debate is likely to change that
7

I have a positive opinion of Jeremy Corbyn at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
9

I'm not really decided about Jeremy Corbyn, and my opinion of him 

could easily change
13

I have a negative opinion of Jeremy Corbyn at the moment, but what he 

does or says in a leaders debate could change that
13

I have a negative opinion of Jeremy Corbyn, and nothing he does or 

says in a leaders debate is likely to change that
47

Not sure 10

Definitely vote 

for party

Probably vote 

for party

Possibly vote 

for party

Likely to 

change mind

Don’t 

know

783 307 190 56 333

810 313 198 48 301

% % % % %

Certainty to vote for stated party

22 14 15 12 5

28 30 33 16 12

50 44 48 28 17

14 22 27 17 15

31 27 22 45 43

45 49 49 62 58

6 8 3 11 26

33 9 4 3 6

15 17 18 6 6

11 18 24 27 22

3 11 14 4 8

34 41 37 34 18

4 4 2 26 40

12 4 3 6 1

10 18 7 5 2

9 17 23 15 14

8 20 28 11 12

60 37 38 31 33

1 4 1 33 37
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Unweighted no. Weighted no. Target %

Age by Gender by Education (Labour Force 

Survey and ONS Mid Year Estimates)

Men Over 65 182 175 10.5%

Men 50-64 High education 50 50 3.0%

Men 50-64 Mid education 82 78 4.7%

Men 50-64 Low education 66 65 3.9%

Men 25-49 High education 105 129 7.7%

Men 25-49 Mid education 146 127 7.6%

Men 25-49 Low education 52 92 5.5%

Men Under 25 High education 18 15 0.9%

Men Under 25 Mid & Low education 39 77 4.6%

Women Over 65 209 210 12.6%

Women 50-64 High education 48 47 2.8%

Women 50-64 Mid education 99 90 5.4%

Women 50-64 Low education 72 67 4.0%

Women 25-49 High education 157 139 8.3%

Women 25-49 Mid education 154 135 8.1%

Women 25-49 Low education 94 82 4.9%

Women Under 25 High education 21 18 1.1%

Women Under 25 Mid & Low education 76 73 4.4%

Political Attention (British Election Study face to 

face element)

Low (0,1,2) 149 317 19.0%

Medium (3-7) 1142 1002 60.0%

High (8,9,10) 379 351 21.0%

Social Grade (NRS and 2011 census)

AB 525 468 28.0%

C1 504 484 29.0%

C2 275 351 21.0%

DE 366 367 22.0%

EU Referendum Vote (Election Result)

Remain 738 643 38.3%

Leave 670 688 41.4%

Don't Know / Did Not Vote 262 339 20.3%

YouGov weights GB political surveys by (1) age interlocked with gender and education, (2) 

political attention (3) social grade (4) 2017 recalled vote interlocked with region and (5) EU 

referendum recalled vote. Weighting targets are YouGov estimates, data sources used in the 

calculation of targets are cited below. General election voting intention figures are additionally 

weighted by likelihood to vote. The poll was carried out online.

YouGov Weighting Data

All polls are subject to a wide range of potential sources of error. On the basis of the historical 

record of the polls at recent general elections, there is a 9 in 10 chance that the true value of a 

party’s support lies within 4 points of the estimates provided by this poll, and a 2 in 3 chance that 

they lie within 2 points.
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Region by 2017 Vote (Election Result and ONS 

Population estimates)

South Con 248 230 13.8%

South Lab 142 129 7.7%

South LD 55 47 2.8%

South UKIP 10 8 0.5%

South Oth 19 17 1.0%

South DNV 111 127 7.6%

London Con 44 52 3.1%

London Lab 58 84 5.0%

London LD 13 13 0.8%

London Oth 6 5 0.3%

London DNV 35 47 2.8%

Midlands Con 117 104 6.2%

Midlands Lab 90 85 5.1%

Midlands LD 9 8 0.5%

Midlands Oth 10 8 0.5%

Midlands DNV 57 70 4.2%

North Con 121 114 6.8%

North Lab 164 159 9.5%

North LD 17 15 0.9%

North UKIP 10 8 0.5%

North Oth 8 7 0.4%

North DNV 88 105 6.3%

Scotland Con 34 30 1.8%

Scotland Lab 28 28 1.7%

Scotland LD 6 7 0.4%

Scotland SNP 48 40 2.4%

Scotland Oth & DNV 36 38 2.3%

Wales Con 24 22 1.3%

Wales Lab 30 32 1.9%

Wales LD 4 3 0.2%

Wales PC 8 7 0.4%

Wales Oth & DNV 20 22 1.3%

For more information on the methodology, please go to yougov.co.uk/publicopinion/methodology

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

Or visit our website: yougov.co.uk
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